



Пятница
21 февраля
2014 года
№ 8 (610)

16+

Песни эти
словно
солдаты...

2



Юная участница
фестиваля
Настя Лащикова

3



О Великом посте
с 3 марта
по 19 апреля

7



ВЕСТНИК Нефтекумья

Издаётся с 2006 года.



Поздравляем!

Уважаемые земляки!

Примите искренние поздравления с праздником, символизирующим лучшие традиции воинской доблести, чести и славы России - Днем защитника Отечества!

Это праздник людей мужественных, сильных, истинных патриотов своей страны. Он является данью глубокого уважения всем, кто служил во благо Отечеству, несет боевую вахту и только готовится вступить в ряды Российской армии.

23 февраля еще раз хочется отдать дань огромного уважения ветеранам и с благодарностью вспомнить подвиги наших солдат. Только уважая историю своего государства, помня о важности поставленных задач, можно с уверенностью говорить о завтрашнем дне.

В День защитника Отечества хочется пожелать добра, мира и согласия каждой семье!

И.Киц. Депутат Думы Ставропольского края.

Уважаемые жители Нефтекумского района!

Примите искренние поздравления с Днем защитника Отечества! Этот праздник чести и мужества давно перерос свои профессиональные качества и стал истинно всенародным. Праздник сильных духом, тех, кто сегодня служит Отечеству, кто охраняет суверенитет и национальные интересы нашей страны, кто продолжает её исторические победные традиции. Героические страницы истории Великой Отечественной войны учат нас глубоко уважать ратные подвиги наших предков, которые не жалели сил и жизни для сохранения мира и спокойствия в стране.

От всей души желаем всем крепкого здоровья, новых успехов и достижений, счастья и семейного благополучия! Пусть этот праздник отважных и мужественных людей всегда будет мирным и радостным!

П.А. Лиманов.

Глава Нефтекумского муниципального района. М.И. Товчигречко.

Глава администрации Нефтекумского муниципального района.

Уважаемые жители Нефтекумского района!

Примите самые искренние поздравления с Днем защитника Отечества! Этот праздник символизирует мужество и силу, напоминает нам об огромной значимости Вооруженных Сил, о неизменности нравственных ценностей, среди которых главными остаются любовь к Родине и готовность защищать ее интересы! Мы искренне верим, что в любую минуту можем опереться на ваши сильные плечи. Желаем вам крепкого здоровья, мирного неба, личного счастья и благополучия!

Районный совет ветеранов войны, труда и правоохранительных органов.

Уважаемые жители поселка Затеречный!

Примите самые искренние поздравления с Днем защитника Отечества! 23 февраля мы отмечаем один из самых почитаемых в нашей стране праздников — день воинской славы, армии и флота, подвигам наших ветеранов.

Это праздник тех, кто мужественно и самоотверженно стоит на защите интересов Родины и народа.

Спасибо всем защитникам нашей Родины, кто с честью выполнил свой воинский долг, и кто сегодня с оружием в руках стоит на страже наших рубежей, придавая уверенности в завтрашнем дне! Желаю Вам достижения поставленных целей, мужества, крепости духа, профессиональных успехов, здоровья и счастья. Пусть мир и понимание царят в доме, где Вас любят и ждут.

А.И. Гецман. Глава МО поселка Затеречный. Н.П. Зозуля. Председатель Совета депутатов МО поселка Затеречный.

Говорили о престиже армии

Разные поколения защитников Отчизны встретились за «круглым столом» в зале заседаний городской администрации и поговорили о том, престижно ли в наши дни служить в армии.

Мероприятие, организованное районным Советом ветеранов, совместно с образовательными учреждениями района, прошло в канун мужского праздника – Дня защитника Отечества. В нем приняли участие солдаты, которые в разные периоды, исполняли свой воинский долг перед Родиной – это ветераны Великой Отечественной войны, участники венгерских событий, ликвидаторы аварии на Чернобыльской АЭС и другие.

Сегодня вопрос о том, нужно ли служить в армии, волнует многих, в особенности нашу молодежь. А вот ребята из Нефтекумского политехнического колледжа и шко-

(Продолжение на с. 2)



Конкурс

Лучшие воспитатели района



Завершился районный конкурс среди педагогов школ района «Учитель года», вслед за ними на педагогический ринг вышли воспитатели из 21 детского дошкольного учреждения района.

Районный этап конкурса «Воспитатель года» проходил в три тура. На первом

заочном – конкурсантки представляли на рассмотрение профессионального жюри подборку материалов с описанием своего опыта работы. Следующие туры – очные – здесь участницы конкурса лично «показали себя на деле»: провели мастер-классы, рассказали о ступенях своего мастерства, защитили наработ-

ки, побывали в художественной мастерской. В самом напряженном финальном этапе конкурсного марафона, который проходил 13 февраля в детском саду № 22 «Ромашка» г. Нефтекумск, встретились шесть педагогов, набравших наибольшее количество баллов по итогам отборочных этапов конкурса.

Открывая конкурс, начальник отдела образования АНМР Э.Лиманова, напутствовала всех на удачу и пожелала победы, после чего педагоги, ставшие на несколько дней соперниками, начали борьбу. Достоинно прошли они все конкурсные испытания, показав высокий профессионализм, преданность своему делу и любовь к своим воспитанникам. Соперницы оказались достойны друг друга, но членам жюри предстояло снова выбрать победителя.

В итоге «Воспитателем года - 2014» стала Наталья Даутова – воспитатель детского сада № 6 «Журавушка», второе место заняла Огулсултан Абдулганиева – детский сад № 3 «Березка», на третьем месте была Людмила Османова – детский сад № 4 «Радуга». В номинации «Воспитатель – новатор» была отмечена педагог детского сада № 15 «Василек» Джамилля Бекдурдыева, в номинации «Молодость и талант» – воспитатель детского сада № 1 «Аленушка» г. Нефтекумск Анастасия Букреева, в номинации «Педагогический дебют» – воспитатель детского сада № 20 «Огонек» Фарида Баймухамбетова.

Вместе с почетными грамотами и памятным подарками, в этот раз участникам конкурса «Воспитатель года - 2014» были вручены денежные премии, которые учредила районная организация профсоюза работников образования.

Текст и фото Р. Салиевой.

Стань донором!



Желающих стать донором крови приглашаем 25.02.2014 года с 8.30 до 12.30 часов в пункт сдачи крови по адресу:

г. Нефтекумск, ул. Транспортная, 22, 1-й этаж хирургического корпуса.

Уважаемые военнослужащие, ветераны войны и Вооруженных Сил!

Примите самые теплые, искренние поздравления с 23 февраля – праздником силы, мужества, доблести и чести! В этот день мы склоняем головы перед светлой памятью земляков, отдавших свои жизни за Родину, выражаем почтение ветеранам Великой Отечественной войны и

других военных действий, которые прославили себя героическими подвигами на поле битвы, и тем, кто защищает Родину сейчас.

Мы поздравляем всех, кто носит гордое и заслуженное звание героя. Вы достойны огромного уважения. Молодому поколению есть на кого равняться, у кого учиться мужеству и самозабвенной любви к своей стране и своему городу. Искренне желаем Вам семейно-

го благополучия, успехов во всех Ваших делах и начинаниях, осуществления планов и выполнения поставленных задач. И пусть каждый день несет Вам только радость и много интересных встреч и событий!

С. В. Евдокимов. Глава МО города Нефтекумск. И. А. Миронов. Председатель Совета депутатов МО города Нефтекумск.

Говорили о престиже армии

(Прод. Нач. на с. 1)

лы №2 г. Нефтекумьска, которым в скором времени предстоит служба в Вооруженных Силах России, считают, что каждый отслуживший солдат должен гордиться тем, что исполнил свой патриотический долг перед Родиной.

— И, когда идешь служить, надо думать не о том, что даст тебе государство, а о том, что дашь государству ты, — отметили они.

— Передо мной вопрос о том, нужно ли идти в армию, никогда не стоял, — сказал студент колледжа Александр Ермаченко, — потому что я воспитываюсь в семье, где есть военные, для которых служба в армии — это, прежде всего, долг чести и совести.

Ярким примером образцового служения Отчизне своей являются предстатели старшего поколения защитников Отчизны. Они, тогда совсем юные безусые парнишки, показали пример мужества и стойкости русского солдата. Многим из них, прошагав Великую Отечественную войну 1941 - 1945-го с оружием в руках, и после долгожданной Победы, пришлось отслужить положенные два года армии.

— Так нам тогда и сказали, мол, война была для всех, и вы воевали, теперь вы должны будете служить, — отметил председатель районного Совета ветеранов войны и труда Н. Толокольников в беседе с ребятами. И потому ждали возвращения домой солдата Толокольников родные и близкие еще два года после окончания войны. Николай Иванович также рассказал ребятам о времени становления Красной Армии. О своей службе во время Великой Отечественной войны говорил с ребятами С. Суянов, пожелав мальчишкам не ронять чести и достоинства Российской Армии.

Страницами своей военной биографии поделился кадровый офицер в отставке, ныне помощник атамана района В. Алексюк. Виктор Васильевич отметил существенную роль казачества в истории армии.

— Во все времена казачество было надежной опорой для России, — сказал он. — Хотя и занимались казаки мирным создательным трудом, но при необходимости всегда готовы были стать на защиту рубежей Отчизны. Раскрывая тему престижа службы в армии, Виктор Васильевич отметил, что человек в военной форме всегда вызывал у окружающих неоднозначную реакцию, подтверждая свои слова примерами из жизни.

Большой интерес участников мероприятия вызвала презентация «История Русской Армии», начиная с самых первых шагов ее становления. Более подробно ребята раскрыли тему современной армии и флота. Информация была полезна для молодежи, особенно для мальчишек, которые в скором времени пополнят армейские ряды.

Из всего показанного и рассказанного, думается, многие будущие солдаты определились с выбором рода войска, где будет проходить службу. Презентацию подготовили студенты НРПК — Дмитрий Иноземцев и Виктор Константинов.

Отвечая на главный вопрос «круглого стола», солдаты старшего поколения заверили молодых ребят в том, годы службы в армии — это лучшие годы, которые остаются в памяти яркой страницей биографии, лучшие друзья в жизни — это армейские друзья...

Р. Салиева.

Поправка

В публикации «Новое учреждение» газеты «Вести Нефтекумья» № 6 (608) от 14 февраля 2014 года допущена ошибка. Следует читать: согласно Постановлению главы МО г. Нефтекумьска будет вести свою деятельность муниципальное бюджетное учреждение «Нефтекумский многофункциональный культурный центр». Автор приносит свои извинения.

Фестиваль

Песни эти, словно солдаты...



В числе прошедших в районе мероприятий, которые были посвящены памятной дате — 25-летию вывода войск из Афганистана, был и фестиваль патриотической песни «Солдатский конверт».

Традиционное районное мероприятие, учрежденное администрацией Нефтекумского муниципального района, проходило в субботу и воскресенье в Домах культуры двух населенных пунктов района — города Нефтекумьска и аула Тукуй-Мектеб.

Вот уже 15 лет «Солдатский конверт» собирает юных талантов из сел и аулов Нефтекумья. За это время более тысячи ребят стали участниками этого конкурсного мероприятия.

В субботу в малом зале ДК «Нефтяник» конкурс прошел для вокалистов г. Нефтекумьска, п. Затеречный, х. Андрей-Курган, Кара - Тюбе, с. Ачикулак, п. Зимняя Ставка, с. Озек-Суат. Открыл фестиваль лауреат многих вокальных конкурсов Эдильгерей Сунетов с песней о России. На суд зрителей и конкурсного жюри, под председательством начальника отдела культуры администрации НМР Ольги Круговой, было представлено порядка трех десятков вокальных номеров. Правду говорят, что военные песни, словно солдаты, вернувшиеся из боя. В них — вся правда о войне, о мужестве и силе духа человеческого. Так душевно и проникновенно звучали в этот день со сцены патриотические песни о Родине, стойкости защитников Отчизны, материнской любви: «Родная

Россия», «Солдатка», «Зорьки алые», «О той войне», «День Победы». И, по итогам конкурса, большинство участников было отмечено почетными грамотами и памятными подарками.

Награждая самых лучших вокалистов, председатель жюри О. Кругова поздравила всех ребят наступающим мужским праздником — Днем защитника Отечества, с пожеланиями всегда оставаться настоящими мужчинами. Она также отметила высокую подготовку конкурсантов «Солдатского конверта».

В завершение конкурсного дня были названы победители в разных конкурсных номинациях. Диплом лауреата третьей степени фестиваля «Солдатский конверт» получил Андрей Перепадин из поселка Зимняя Ставка за песню «Здравствуй, мама, я пишу тебе письмо», которую он исполнил под аккомпанемент гитары.

Лауреатом второй степени также стала вокалистка из п. Зимняя

Ставка — Алина Спивакова, за песню «Солдатка». Алина так ярко и образно смогла передать эмоции и чувства молодой женщины, которая, прожив совсем немного с

Диплом лауреата первой степени получила юная вокалистка из г. Нефтекумьска — Елена Бойко, за песню «Баллада о солдате».

На следующий день — в воскресенье участники фестиваля из аулов Махмуд-Мектеб, Новкус-Артезиан, Уллуби-Юрт, Абрам - Тюбе, п. Зункарь и с. Каясула, организаторы мероприятия гостеприимно встречали в Доме культуры аула Тукуй-Мектеб. Тепло приветствовал гостей и участников фестиваля глава муниципального образования Тукуй-Мектебского сельсовета Беголи Ахмедович Аджиниязов.

Здесь также были определены лучшие вокалисты традиционного фестиваля патриотической песни «Солдатский конверт». Так, Диплом лауреата первой степени получила Марьям Оразалиева из с. Каясула. Диплом

второй степени вручили Мире Алиевой из аула Тукуй-Мектеб. А Халид Казбиев из аула Новкус-Артезиан получил диплом третьей степени.

Р. Салиева.



любимым человеком, осталась вдовой. Жестокая и коварная война забрала его. В слова и мелодию этой песни вложены вся боль от утраты и неотвратимости произошедшего...

Память

Встреча в «45-й параллели»



В городском клубе «45-я параллель» прошла очередная встреча в музыкальной гостиной, которую в этот раз организаторы посвятили 25-летию вывода Советских войск из Афганистана.

Почетными гостями мероприятия были очевидцы тех далеких событий — воины-интернационалисты — Вячеслав Ковальчук и Виктор Герашенко, также присутствовали члены городского Совета молодежи, студенты Нефтекумского регионального политехнического колледжа и другие.

— Сегодняшняя наша встреча — дань памяти всем, кто причастен к трагической и в то же время героической афганской войне, которая длилась в два раза дольше, чем Великая Отечественная... Правда об этой войне долго замалчивалась. Даже плакать над могилами не разрешали, — отметила в своем обращении к участникам мероприятия Наталья Карагодина, председатель клуба.

Но все же прорвалась правда о войне в песнях стихах, столь трагических, светлых и мужественных... Не профессионализмом они ценны, а искренностью и при-

знательностью. На протяжении всего вечера звучали пронзительные стихи о войне и песни под гитару в исполнении Р. Окуева. От имени молодого поколения нефтекумчан выступила Е. Валуева, секретарь городского Совета молодежи, отметив бесстрашие и героизм Советских солдат в афганской войне.

— Пусть мы знаем об этой войне только из скучных хроник СМИ, но понимаем, сколь значима она для тех, кто до последнего исполнял свой воинский долг, теряя друзей, боевых товарищей, — сказала она. Минутой молчания почтили

участники встречи память тех, кто не вернулся из боя.

Приглашенные на встречу ветераны-афганцы Вячеслав Ковальчук и Виктор Герашенко делились воспоминаниями тех далеких дней, отвечая на вопросы молодых ребят.

Призывались в армию Вячеслав Викторович и Виктор Николаевич в один год. Службу проходили в Афганистане. Вячеслав Викторович в составе группы погранвойск КГБ. Был водителем противотанкового взвода. Никто из родственников не знал до последнего, где он служит, нельзя было солдату писать об этом. Как вспоминал на встрече афганец, перед прохождением службы у них отобрали все документы, так строго было все засекречено.

Виктор Николаевич попал в Афганистан после прохождения курса молодого бойца в Краснодаре. Добросовестно исполнял свой воинский долг в качестве водителя автороты, за что награжден медалью «От благодарного афганского народа», нагрудным знаком «Воин-интернационалист». Сегодня оба ветерана-афганца работают в ЛПУМГе. За свой долгий профессиональный путь в коллективе предприятия они снискали уважение.

Директор многопрофильного культурного центра А. Мусаева, поблагодарила всех за участие во встрече. — Они значимы и необходимы в первую очередь для молодежи города, — было отмечено ею. Традиционный памятный снимок завершил мероприятие в клубе «45-я параллель».

Р. Салиева. Фото автора.

Второе место Анатолия Мазнина

Второе место в крае занял Анатолий Мазнин, житель города Нефтекумск, приняв участие в конкурсе среди избирателей с ограниченными физическими возможностями на лучшую творческую работу на тему «Я и мое избирательное право».

Напомним читателям о том, что информация территориальной избирательной комиссии Нефтекумского района, о проведении краевого конкурса была опубликована в «Вестях Нефтекумья». Как отмечает председатель ТИК Нефтекумского района Л. Филиппова, желающих проявить свои творческие способности было достаточно. Рассмотрев все конкурсные работы с учетом требований, указанных в пунктах положения, территориальная избирательная комиссия Нефтекумского района определила лучшие конкурсные работы, которые были направлены в край. И не ошиблась в выборе, потому, как мнение краевого конкурсного жюри совпало с их мнением: нефтекумчанин Анатолий Мазнин в творческом конкурсе «Я и мое избирательное право» занял второе почетное место.

О чем написал он в своей творческой работе? Анатолий Петрович призвал всех соотечественников участвовать в выборах, какого бы уровня они не были. «Я – простой гражданин России, не имею никаких регалий и наград, не являюсь членом какой-либо политической партии, но в душе я считаю себя патриотом своей любимой Родины, и потому принимаю самое активное участие во всех выборах, – говорит он. – И я не понимаю ни друзей, ни знакомых и вообще всех людей, которые на вопрос: почему ты не идешь на выборы, отвечают: и без меня изберут».

Анатолий Петрович отмечает и тот факт, что в последние десять лет в избирательной кампании Правительство страны уделяет особое внимание людям с ограниченными возможностями, каким являемся он сам. Волею судьбы Анатолий Петрович более тридцати пяти лет передвигается на инвалидной коляске и потому всегда голосовал дома. А вот на выборах в Думу Ставропольского края он побывал на избирательном участке и отдал свой голос за кандидата.

– Не скрою, переживал: как же доберусь до участка, как попаду в помещение, как по возвращении попаду в квартиру, ведь живу на третьем этаже, – отмечает он. – Но все получилось. Предварительно для меня был составлен маршрут передвижения, утро выборного дня началось с того, что позвонила председатель ТИК Любовь Филиппова и справилась о моем здоровье и готовности поехать на избирательный участок. В назначенное время за мной приехали волонтеры из Нефтекумского колледжа.

И вот я в просторном зале. Восторгу моему не было предела. Меня очень приветливо встретили, все рассказали и показали. И после голосования я не спешил домой. С удовольствием пообщался с теми, кто пришел отдать голос за того или иного кандидата. Долго я еще был под впечатлением проведенного на избирательном участке дня и однозначно для себя решил, что при такой заботе к инвалидам со стороны Правительства, органов местного самоуправления, территориальной избирательной комиссии, буду голосовать только на избирательном участке. Ведь только от нас зависит выбор достойных, мы сами должны строить свое будущее, будущее своих детей и внуков, – считает Анатолий Петрович.

За второе место в конкурсе «Я и мое избирательное право» Анатолий Петрович был награжден Почетной грамотой и денежной премией. Искренне поздравляем Анатолия Петровича с достойной наградой, активный жизненный настрой которого просто удивляет и являются примером для многих...

Р. Салиева.

Конкурс

Яркие звезды «Роснефти»



В ДК «Нефтяник» состоялся отборочный тур четвертого по счету корпоративного фестиваля «Роснефть зажигает звезды».

В этот день на большой сцене вновь определились самые яркие звезды из большого созвездия талантов. В конкурсе приняли участие дети работников дочерних обществ Компании «Роснефть», учащиеся «Роснефть-классов» и сами

Выходили в этот день на большую сцену как дебютанты, так и уже узнаваемые многими юные артисты. Так называемых «звезд» было в преобладающем большинстве. Многие из них являются победителями всевозможных вокальных конкурсов. И потому борьба за прохождение во второй тур была очень напряженной. К примеру, ученицу «Роснефть-класса» школы № 3 г. Нефтекумск Александру Гурьянову многие до недавнего времени знали как талантливую танцовщицу, а оказалось, она еще и прекрасная вокалистка. Как искренне и душевно сумела Александра передать историю трагической любви в песне «Птиченька!» Кстати, этот вокальный номер недавно стал победителем районного конкурса «Звездопад Нефтекумья».

Постоянная участница фестиваля «Роснефть зажигает звезды» Кристина Джуманьязова в прошлом году стала призером зонального тура в Краснодаре. На этот раз на суд жюри и зрительного зала Кристина представила арию Кармен из одноименной оперы Жоржа Бизе, в очередной раз порадовав своим глубоким проникновенным голосом.

Завершила вокальную конкурсную номинацию Юлия Марченко из села Левокумское. Она является призером краевого смотря-конкурса самодеятельного творчества и авторской песни сотрудников МВД России по Ставропольскому краю.

Самой необычной без преувеличения можно назвать номинацию конкурса «Эстрадно-цирковой и оригинальный жанр», потому как представленные здесь композиции выделялись

жанровым разнообразием и полетом фантазии. И, словно в подтверждение, «Сказ о журавлях», исполненный юными гимнастками, вызвал шквал аплодисментов зрительного зала. Помнится, как в прошлом году «Степные звездочки» уже покорила своим номером «Зов джунглей» сердца жюри и зрителей в г. Краснодаре, став победителями зонального этапа конкурса.

Более чем достаточно было заявленных участников в конкурсной номинации «Хореография», открыл которую ансамбль восточного танца «Жемчуг» ДК «Нефтяник». Юные танцовщицы, лауреаты краевых и районных конкурсов в этот

раз продемонстрировали всем «Восточную сказку».

Блистали на большой сцене все без исключения юные танцоры, передавая посредством этого вида искусства разные истории из жизни. К примеру, о самой преданной и верной материнской любви рассказал коллектив современного танца «Созвездие» под руководством Галины Горькавенко. Зрители увидели «Бой двух королей» в исполнении Виктории Громач и Ангелины Сотниковой. Порадовал зрителей своим номером дуэт «Ника» из с. Левокумское и другие участники конкурса.

Последняя номинация конкурса – «Вокально-инструментальные и инструментальные ансамбли» – была многочисленной. Зал с большим интересом слушал чарующие звуки саксофона в исполнении Олеси Сухой, учащейся «Роснефть-класса» школы № 1 с. Левокумское, звонкие переливы струн гитары, когда учащаяся «Роснефть-класса» школы № 3 г. Нефтекумск Яна Жежелева исполняла любимую многими музыкальную композицию «Канцона».

Завершил отборочный тур фестиваля «Роснефть зажигает звезды» творческий дуэт ра-

стоянный участник и победитель фестиваля, вместе со своим коллегой – ведущим инженером-технологом Максимом Кононовым исполнили номер «Heart of the ocean» под аккомпанемент гитары, вистла и ирландской волынки. Долго совещалось жюри, выбирая лучших из представлен-



ного фейерверка талантов. И, как отметил председатель жюри О. Шестаков, в этом нелегком выборе они старались быть объективными.

В конкурсной номинации «Отражение. Живопись, рисунок, фотография» победителями в разных возрастных группах стали: школьницы Виктория Зинченко, Мария Рюмшина и заместитель главного инженера – начальник сектора перспективного планирования ООО «РН-Ставропольнефтегаз» Александр Кудряшов.

В конкурсной номинации «Вокал» второе место завоевала Дарья Астаева, третье – Виктория Сафонова, в средней возрастной группе победу одержала Александра Гурьянова.

В номинации «Хореография» в число призеров вошли Анастасия Сазыкина, танцевальные коллективы «Жемчуг», «Ника», «GENERATION», а Софья Бордюкова и Федор Кабаченко, а также группа «Burn girls» завоевали первое место.

В конкурсной номинации «Эстрадно-цирковой и оригинальный жанр» юная гимнастка Анна Попова немного уступила коллективу «Степные звездочки», который уже в четвертый раз отправится представлять «Ставропольнефтегаз» на зональном туре фестиваля в Краснодаре.

В состав делегации предприятия войдут победители каждой из номинаций отборочного тура. Пожелаем конкурсантам удачи!

Р. Салиева.



ботников предприятия «РН-Ставропольнефтегаз». Начальник сектора интенсификации нефтедобычи Юрий Захаржевский, по-

В памяти горные вершины...



Немало воды утекло с того времени. Потихоньку зажили раны, возмужали, стали мудрее, солдаты и офицеры. Но только память о далекой афганской войне жива, и стереть события той войны не смогут, ни года, ни расстояние...

В преддверии празднования Дня воина-интернационалиста 13 февраля 2014 года в отделении дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов №1 г. Нефтекумск прошла встреча «В памяти горные

тропы» приуроченная 25-летию со Дня вывода советских войск с территории Афганистана. На вечер были приглашены воины – афганцы. Заместитель директора «Нефтекумский КЦСОН» Гюк Любовь Тимофеевна выразила слова благодарности всем присутствующим ветеранам, за то что, не смотря на занятость, смогли найти время, чтобы прийти на эту встречу. Так же наши ветераны услышали много теплых слов от члена районного совета ветеранов Гришина М.Е., начальника отдела социально-правовых гарантий управления

труда и социальной защиты населения Заиченко О.И., начальника отдела Военного Комиссариата Ставропольского края по Нефтекумскому району Белоруса В.В.

Встреча прошла в теплой обстановке, за чашкой чая. В программе вечера был небольшой рассказ о начале этой войны, звучали стихи и песни афганской войны, были показаны видеосюжеты. В исполнении учащейся школы №3 Бойко Елены прозвучали песни «Ты же выжил солдат», «О Господи», а Аня Попова исполнила гимнастический этюд. Минутой молчания почтили память о тех, кто погиб в той жестокой войне.

«Поклон Вам, герои Афгана, земной Вам, родные, поклон! Пусть все заживут ваши раны, пусть стихнет болезненный стон...»

За оказанную помощь в организации и проведении вечера выражаем огромную признательность и благодарность нашим спонсорам: ЗАО «Хлеб Нефтекумья», ИП Юсуповой И.Ф., ИП Алиеву М.М., директору рынка Исаеву И.Г., директору гостиничного комплекса «Дружба» Теске В.К., а также Мирошниченко И.В., который присутствовал на вечере и лично поздравил воинов-интернационалистов.

*И.К. Гульмухаметова.
Заведующая отделением
дневного пребывания.*

Наш ответ Олимпиаде

А у нашего детсада есть своя Олимпиада!



Утром 7 февраля в музыкально-спортивном зале МКДОУ д/с №9 «Ласточка» царил необычайное оживление. Чем же оно было вызвано?

Знаменательным событием – открытие Олимпиады! А еще прибытием почетного гостя, мастера спорта СССР по дзюдо! Повод Евгений Михайлович с готовностью откликнулся на наше приглашение. Зрители заняли свои места на «трибунах» и вот – долгожданное представление! Началось открытие Олимпиады с красочного выступления детей подготовительной группы «Василёк»: Богиня Греции, роль которой исполнила Салихова Кистоман, вручила олимпийский факел капитану команды Коле Шнякину. Олимпийский огонь был пронесен через все континенты мира. Лучшие спортсмены группы Юлия Слесаренко и Карим Телеков внесли Олимпийский

флаг. Торжественный момент продолжился поднятием флага Российской Федерации. В эти минуты каждый ребенок чувствовал себя участником Олимпиады. Эстафету открытия продолжило захватывающее выступление хоккеистов, спортсменов с флагами, с лентами, с обручами. Зрители, затаив дыхание, смотрели танец девочек, которые сумели передать всю красоту такого вида спорта, как синхронное плавание. Мальчики, вложив в своё выступление патриотический дух, выполняя различные фигуры с алой лентой, завершили спортивную композицию изображением пятиконечной звезды, чем удивили зрителей. Это упражнение с лентой было встречено громкими аплодисментами.

Педагоги тоже не остались в стороне, они показали музыкальную композицию с полотнами под музыку Ванессы Мэй. Зрелище просто захватывало дух, когда полот-

на, цвета которых символизировали Российский флаг, то взмывали вверх, то струились волной, то вдруг превращались в огромный цветок или трепетали на ветру.

В заключение было предоставлено слово почетному гостю Евгению Михайловичу, который рассказал о необходимости заниматься физкультурой, и пожелал ребятам и дальше дружить со спортом, тогда у них будет возможность участвовать в настоящих играх. Дети с восторгом рассматривали медали, которыми был награжден Евгений Михайлович, делились впечатлениями друг с другом, ведь это так здорово – держать в руках настоящие золотые, серебряные и бронзовые медали.

Подготовка и участие в празднике доставили радостные переживания как детям так и взрослым, они надолго останутся в памяти как яркое событие.

Заведующая МКДОУ д/с №9 «Ласточка», п. Затеречный.

Турнир по вольной борьбе

В спортивном клубе муниципального образования Закумского сельсовета прошел открытый турнир по вольной борьбе, посвященный открытию Сочинской олимпиады.

Перед открытием турнира зрителям был представлен концерт артистов клуба «Чародеи», руководит которым

Бондаренко Л.В.. Поздравления участникам турнира прозвучали от директора МКУ «СКО» МО Закумского сельсовета Куропаткиной Н.Д. В турнире участвовали ребята НРПК с. Ачикулак, школы №10 с. Ачикулак и школы №9 х. Андрей-Курган. В своих весовых категориях чемпионами стали: Гигедиш Р. – детский сад «Одуванчик», Мирошниченко Д., Весельев Н.,

Ильсов М.-С., Мирзамагомедов М., Власенко Д., Багандов Ш., – учащиеся школы №9; Шарипов К., Магомедов А., Теркулов К., – школа №10; Саидов Ш., Камалов М., Курбанов М., – НРПК с. Ачикулак.

М. Абдуллаев, руководитель по вольной борьбе МКУ «СКО» МО Закумского сельсовета, учитель физкультуры МКОУ СОШ №9 х. Андрей-Курган.

Эхо праздника

Поздравляли молодоженов



14 февраля специалисты молодежного центра совместно с отделом ЗАГС по Нефтекумскому району поздравили молодую пару, зарегистрировавшую свой брак в День всех влюбленных. В торжественной обстановке молодой семье Беляевых вручили на память свадебный альбом, чтобы супруги сохранили воспоминания об этом дне на долгие годы.

МКУ «Молодежный центр» НМР СК.

День влюбленных сердец



В феврале отмечается самый амурный из всех амурных, «влюбленный» из всех «влюбленных» праздник - День Святого Валентина.

День Святого Валентина — праздник католический. В России отмечается недавно и не всеми. Но все равно этот день по-своему очаровательный и романтический, а еще, это лишний повод напомнить близким о своей любви, а тем, у кого ее нет — поверить в чудо.

Библиотекари городской библиотеки решили для своих читателей приготовить небольшой сюрприз. На праздничной книжной выставке «День влюбленных сердец», адресованной юным пользователям были представлены интересные и красочные книги, повествующие о первой подростковой любви. Но особый живой интерес и добрые улыбки вызвал «Мешочек счастья», расположенный на выставке. В мешочке были собраны «валентинки» с шуточными предсказаниями и 14 февраля любой читатель мог выбрать свою «валентинку». Наши читатели с удовольствием приняли участие в этой игре, причем, активными посетителями выставки стали и взрослые читатели. Никто не был разочарован своим предсказанием, каждый уходил с хорошим настроением и выбранной книгой. А библиотекари услышали много слов благодарности и добрых пожеланий в свой адрес.

А для учеников школы №2 были проведены сердечные посиделки «Влюбляться право не грешно». Читальный зал был празднично украшен, играла романтическая музыка. Ребята узнали об истории и традициях праздника, о событиях предшествующих появлению первых открыток-валентинок. Многие впервые услышали о том, что в России существует, пока еще совсем молодой, но свой день влюбленных - «День любви, семьи и верности». С интересом послушали историю любви русских святых Петра и Февронии, покровителей православных влюбленных. Свои знания и остроумие ученики демонстрировали в ответах на вопросы викторины посвященной Дню влюбленных. Завершилось мероприятие веселой беспроигрышной лотереей.

Мероприятия подобного рода необходимы в приобщении подростков к знакомству с обычаями и традициями, как зарубежной, так и российской культуры. А самое главное – такой организованный и интересный отдых отвлекает ребят от улицы, показывает, что для проведения своего досуга с пользой есть библиотека, где их с уважением встретят и ненавязчиво помогут разобраться в интересующих их проблемах.

И.В. Настусенко. Городская библиотека.

Люби все возрасты покорны

В канун празднования Дня Влюбленных в детской музыкальной школе с. Ачикулак прошел литературно-музыкальный вечер «Люби все возрасты покорны».

Директор АДМШ Сергиенко Наталья Дмитриевна с теплотой поприветствовала приглашенных гостей: «Нефтекумский комплексный центр социального обслуживания населения», «Межпоселенческий центр по обслуживанию учреждений культуры» и Отдел культуры администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края.

Открылся праздничный вечер выступлением вокального ансамбля «Вдохновение» под руководством Выродова А.А. Призывами к любви прозвучали слова из песни: «Ночь тиха над Палестиной», дорогого стоила композиция «Учительский вальс», где воспевалась любовь к учителям. Продолжился праздник запоминающимся выступлением детей, учащихся музыкальных школ: И.Найденев прочел стихотворение «Мужской характер», а дуэт баянистов исполнил «Мазурку» и «Во саду ли в огороде». И это было только начало. Ансамбль «Вдохновение» вновь и вновь радовал нас своим вокальным мастерством, исполняя: «Мишель», «Степь, да степь кругом», «День-день-день» и другие яркие композиции, где рассказывалось о любви мужчины и женщины, любви к Родине, семье и, конечно, к музыке.

А под заводные песни этого вокального ансамбля так и хотелось пуститься в пляс.

Присутствуя на таких праздниках, получаешь эмоциональный настрой, который дорогого стоит, ведь объединяющим звеном является творчество, способствующее духовному росту. В заключение хочется сказать: «Нельзя забывать о том, что люди чувствуют интуитивно отношение к себе, а любовь ко всему прекрасному воодушевляет».

Вот так и коллектив детской музыкальной школы с.Ачикулак поведет нам о том, что он вкладывает в смысл этого прекрасного чувства.

О.А. Клипчаева. Начальник отдела МКУК «Межпоселенческий центр по обслуживанию учреждений культуры» Нефтекумского муниципального района.



РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ (г.Нефтекумск)

22 февраля. Суббота. Вселенская родительская (мясопустная суббота). 8.30 - великая панихида; 16.00 - вечернее богослужение.

23 февраля. Воскресенье. Неделя мясопустная, о Страшном Суде. 7.45 - водосвятный молебен; 8.30 - Божественная Литургия.

Православное приложение газеты «Вести Нефтекумья» № 1 (7)

РАДОНЕЖ

Нефтекумский благочиннический округ Георгиевской епархии РПЦ

ВЕЛИКИЙ ПОСТ с 3 марта по 19 апреля

Великий пост - это важнейший и самый древний из многодневных постов, это время приготовления к главному православному празднику — Светлому Христову Воскресению.

Большинство людей уже не сомневаются в благотворном влиянии поста на душу и тело человека. Пост (правда, как диету) рекомендуют даже светские врачи, отмечая благотворное воздействие на организм временного отказа от животных белков и жиров. Однако смысл поста совсем не в том, чтобы похудеть или телесно подлечиться. Святитель Феофан Затворник называет пост «курсом спасительного врачевания душ, баней для омывтия всего ветхого, невзрачного, грязноватого».

Пост утончает душу для покаяния. Когда усмиряются страсти — просветляется духовный разум. Человек начинает лучше видеть свои недостатки, у него появляется жажда очистить свою совесть и покаяться пред Богом. По словам святителя Василия Великого, пост делается как бы крыльями, возносящими молитву к Богу. Святитель Иоанн Златоуст пишет, что «молитвы совершаются со

вниманием особенно во время поста, потому что тогда душа бывает легче, ничем не отягощается и не подавляется гибельным бременем удовольствий». Для такой покаянной молитвы пост — самое благодатное время.

Но при неправильном отношении к посту, без понимания его истинного смысла, он может, наоборот, сделаться вредным. В результате неразумного прохождения постных дней появляются раздражительность, озлобленность, нетерпеливость или же тщеславие, самолюбие, гордость. А ведь смысл поста заключается именно в искоренении этих греховных качеств.

«Многие христиане... считают грехом съесть, даже по немощи телесной, в постный день что-либо скоромное и без зазрения совести презирают и осуждают ближнего, например знакомых, обижают или обманывают, обещивают, обмеривают, предаются плотской нечистоте, — пишет святой праведный Иоанн Кронштадтский. — О, лицемерие, лицемерие! О, непонимание духа Христова, духа веры христианской! Не внутренней ли чистоты, не кротости ли и смирения требует от нас прежде всего Господь Бог наш?». Подвиг поста ни во что вменяется Господом, если мы, как

выражается святитель Василий Великий, «не вкушаем мяса, но поедаем брата своего», то есть не соблюдаем Господних заповедей о любви, милосердии, самоотверженном служении ближним, словом, всего того, что спросится с нас в день Страшного суда.

Смысл поста — в совершенствовании любви к Богу и ближним, потому как именно на любви основывается всякая добродетель. «Закон постничества такой, — поучает святитель Феофан Затворник, — в Боге умом и сердцем пребывать с отрешением от всего, всякое угодие себе отсекая, не в телесном только, но и в духовном, творя все во славу Божию и благо ближних, неся охотно и с любовью труды и лишения постнические, в пище, сне, отдыхе, в утешениях взаимообщения, — все в мере скромной, чтоб это в глаза не бросалось и не лишало сил исполнять молитвенные правила».

Итак, постясь телесно, постимся и духовно. Соединим пост внешний с постом внутренним, руководствуясь смирением и мудростью. Очищая тело воздержанием, очистим и душу покаянной молитвой для обретения добродетелей и любви к ближним. Вот это и будет истинный пост, приятный Богу, а значит, и для нас спасительный.

Мне выпала честь...



Делегация Георгиевской епархии общей численностью 28 человек принимала участие в работе XXII Международных Рождественских образовательных чтений «Преподобный Сергей. Русь. Наследие, современность, будущее». Возглавлял её епископ Георгиевский и Прасковейский Гедеон.

Мне выпала большая честь, я была приглашена благочинным Нефтекумского округа иереем Алексеем Шелудько в качестве делегата на XXII Международные Рождественские образовательные чтения, которые проходили в г. Москве. Программа Рождественских чтений охватывала около двадцати направлений деятельности Церкви. Это и Парламентские встречи, Церковь и культура, Церковь и казачество, Церковь и молодежь, роль Русской Православной Церкви в защите семьи и материнства, Церковь и взаимодействие с Вооруженными силами и правоохранительными органами и другие.

26 января в Храме Христа Спасителя прошла Божественная литургия, богослужение проводили Святейший Патриарх Московский и Всея Руси Кирилл и Патриарх Великой Антиохии и всего Востока Иоанн X (в храме я от них находи-

лась в трех шагах). В завершение богослужения Святейший Патриарх Кирилл сказал, что в текущем году исполняется 700 лет Преподобному Сергию Радонежскому. Преподобный Сергей необычайно дорог и близок сердцу русского человека. Влияние Преподобного Сергия простирается и в современность, являя пример самоотверженного служения Родине. Затем в Храм солдаты Российской Армии внесли 36 хоругвей с изображением иконы Преподобного Сергия Радонежского, после их освящения, они будут доставлены во все Епархии России и в течение года объедут все православные храмы для поклонения христиан.

На следующий день в Государственном Кремлевском Дворце Святейший Патриарх торжественно открыл Международные Рождественские образовательные чтения. Звучали выступления Председателя Государственной Думы — Нарышкина С.Е., руководителя Администрации Президента — Иванова С.Б., Министра образования и науки — Ливанова Д.В. и других политиков и руководителей министерств и ведомств Российской Федерации. В зале присутствовали представители разных вероисповеданий. Общая численность делегатов - 15 тысяч человек.

На Чтениях Патриарх вручил Патриаршие грамоты и подарки победителям Международного конкурса детского творчества «Красота Божьего мира» и победителю во Всероссийском конкурсе в области воспитания, педагогики, работы с детьми и молодежью «За нравственный подвиг учителя». Торжественное мероприятие завершилось благотворительным концертом с участием Валерии, Лепса и других.

В Рождественском послании Патриарх Кирилл сказал: «В нашем мире и в нашей жизни все взаимосвязано — духовное и материальное, и мы знаем точно, что без Божественного начала и Божественной силы не может существовать материальный мир. Любая человеческая жизнь бесценна, ведь за нее заплачено Воплощением, Жизнью, Смертью и Воскресением Единородного Сына Божия. Все это еще сильнее побуждает нас относиться с особым вниманием к каждому человеку, вне зависимости от того, насколько он отличен от нас. Призываю всех быть братолюбивыми, в почтительности предупреждать друг друга, в усердии не ослабевать, духом пламенеть, Господу служить!».

Любовь Гюк, заместитель директора ГБУСО «Нефтекумский комплексный центр социального обслуживания населения».

Поздравили прихожанку



Социальный работник храма Преподобного Сергия Радонежского вместе с детьми-прихожанками посетили Антонину Федоровну Чебак в день ее рождения. Антонине Федоровне исполнился 91 год, она является старейшей прихожанкой храма, труженицей тыла, вдовой участника Великой Отечественной войны. Дети поздравили именинницу, прочитали стихи, подарили открытку, сделанную своими руками. А от прихода Антонина Федоровна получила в подарок набор кружек и сладкие подарки.

Заупокойная панихида



9 февраля в храме Архангела Божия Михаила с. Покойного была совершена заупокойная панихида о сотрудниках Ставропольского ОМОН, погибших 9 и 10 февраля 2006 г. в ходе вооруженного столкновения с террористами в ауле Тукуй-Мектеб Нефтекумского района. За богослужением молились сотрудники оперативного взвода ОМОН ГУ МВД России по Ставропольскому краю (г. Ставрополь) и члены семьи погибшего сержанта милиции Владимира Бубнова, который ценою собственной жизни дал возможность боевому товарищу занять позицию в укрытии. Владимир Бубнов посмертно награжден орденом Мужества и похоронен на кладбище с. Покойного. После панихиды к собравшимся обратился с проповедью настоятель храма иерей Иоанн Кузнецов. Он поблагодарил прослуживцев за молитвенную память родственников и знакомых погибших и напомнил о самом главном в христианском уповании — вере в Воскресение Господа Иисуса Христа, призвав всех строить свою жизнь в соответствии с этой верой, чтобы наследовать жизнь вечную.

Урок добра

В храме Казанской иконы Божией Матери с. Ловокумского прошел урок добра. Настоятель храма протоиерей Андрей Колесник пригласил на него детей из семей, состоящих на обслуживании в отделении профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и реабилитационном отделении для детей и подростков с ограниченными умственными и физическими возможностями. В беседе с ребятами настоятель храма говорил о терпимости, о добром отношении людей друг к другу, о почитании родителей.



Блокадница Клавдия Иосифовна

В г. Нефтекумске живёт ветеран Великой Отечественной войны Клавдия Иосифовна Артеменко, пережившая блокаду с первых до последних ее дней. Из освобожденного в начале 1944 года города Клавдия ушла на фронт, получила боевые награды. После окончания войны окончила ленинградский техникум и по распределению попала в с. Каясула, в котором и познакомилась с будущим мужем и прожила с ним в любви и согласии 67 лет. Сейчас Клавдия Иосифовна 90 лет. Накануне благодатный Нефтекумского округа священник Алексей Шелудько навещил ветерана, поздравил её со знаменательной датой, празднуемой в России как День воинской славы, и вручил ей подарок от прихода. Клавдия Иосифовна была очень рада визиту и с удовольствием рассказывала о своей жизни.

Божий храм!

Валентина Машко, с. Ачикулак.

Когда мы входим в Божий храм
Едва ль глаза нам всем вознесть
Когда мы входим на порог
Нам имя Божье произнести:
Прости нас грешных. Защити!
Отец небесный, помоги!
Душой должны вострепетать
И в мыслях то, прося шептать!
А не шуметь, гадеть в стенах
Нет нас среди тишины, и в прах
Мы превращаем то,
что нам даровано,
Земным червям!
Когда мы входим в Божий храм
И к непокрытым головам

Нет притязаний, кто пришел,
Мать Божия, свой
даст покров,
Отец и сын нас защитят,
Даруя всем свою любовь!
Когда мы входим в Божий храм
Нам улыбается Господь!
Но мы слепы, не видя то.
А он незримо нас ведет,
И только Он, даруя Свет,
Нам силу к жизни подает!
И получая благодать
Должны мы Духом возрастать!
И в мир нести Любовь и Свет!
Чтить Бога, Сына и Завет!

Материалы к публикации подготовлены при содействии благочинного Нефтекумского округа А.Шелудько.

Продается

3-комнатная квартира в г. Нефтекумске во 2 мкр., д. 16, 3 этаж. Благоустроена, сплит-система, спутниковое TV, стеклопакеты, счетчики, ламинат, лоджия застеклена, подвальное помещение; **гараж в обществе «Спутник»**, свет, смотровая яма.
Тел.: 8 928 424 72 49. №40

- **новый жилой дом** в г. Нефтекумске по ул. Комарова. Возможны варианты обмена. Цена договорная. Тел.: 8 903 444 70 48. №41(1-2)

СНИМУ 2-комнатную квартиру с мебелью. Порядок гарантирую.
Тел.: 8 928 011 40 38. №32(1-2)

КУПИМ! Нерабочие и старые: кондиционеры, газ. колонки, эл. сварки, эл. двигатели, трансформаторы, аккумуляторы, генераторы, стартера, счетчики, манометры, ТВ ж/к (битые), видеоманометры «Электроника», платы с эл.приборов (радиодетали) и т.п., списанные промышленные, медицинские, военные приборы, наручные часы (желтые, пр-во СССР), а/м катализаторы.
Тел.: 8 988 629 33 72.
Сами загрузим, вывезем! №352

СУТОЧНЫЙ МОЛОДНЯК ПТИЦЫ
Цыплята бройлер КОББ500, серебристые, кучинские. Утята благоварские, башкирские, муларды. Гусыня белая итальянская, линда, крупные серые. Индюшата белые.
ОПТ. +79614577675. Возможен доставка!
РОЗН. +79097580859. WWW.PTICEMIR.RU
г.Буденновск, ул.Свободы, 212. WWW.PTICEMIR.RU

Курьерная доставка
Бесплатно
8 906 404 82 22
КУРЫ НЕСУТ!
№269

МУП «СОБ» МО г. Нефтекумска предоставляет все виды ритуальных услуг и товаров для обряда погребения: ритуальная палатка, катафалк, автобус. При покупке ритуальных принадлежностей катафалк предоставляется бесплатно.
Тел.: 8 903 444 99 09, 8 928 828 62 62.
пр.Нефтяников, 16-Б (Дом быта) №1

Администрация муниципального образования города Нефтекумска Нефтекумского района Ставропольского края, руководствуясь п. 3 статьи 31 Земельного кодекса Российской Федерации сообщает об определении наличия земельных участков пригодных под строительство, в соответствии с утвержденными документами территориального планирования города Нефтекумска:

- под строительство СТО и автомойки на земельном участке площадью 1500 кв. м, расположенном по адресу: Ставропольский край, г. Нефтекумск, ул. Шоссейная, б/н, напротив домов 54 и 56.
АМО г. Нефтекумска. №41

Администрация муниципального образования города Нефтекумска Нефтекумского района Ставропольского края, руководствуясь п. 3 статьи 31 Земельного кодекса Российской Федерации сообщает об определении наличия земельных участков пригодных под строительство, в соответствии с утвержденными документами территориального планирования города Нефтекумска:

- под строительство аптечного пункта на земельном участке площадью 90 кв. м, расположенном по адресу: Ставропольский край, г. Нефтекумск, ул. Ленина, между магазином «Детское жалание» и БУЗ СК «Нефтекумская ЦРБ».
АМО г. Нефтекумска. №43

Выставка-продажа

Мед Башкирии, Кавказа и Алтая от 200 р. за 1 килограмм **с 4 по 7 марта**



г. Нефтекумск, ДК «Нефтяник» с 9.00 до 18.00
Ставропольский Краевой Союз Пчеловодов №39

ИП «Обелиск»
ПАМЯТНИКИ
любой сложности
Всех видов
Индивидуальный подход!
Недорого! Гарантия качества!
Доставка, установка, скидки!
НОВАЯ АКЦИЯ - КРЕДИТ!
Центральный рынок, картофельный ряд (рядом с туалетом)
Тел.: 8 905 491 12 08 (в любое время) №37

27 февраля - г. Нефтекумск (ДК «Нефтяник») 28 февраля - с. Левокумское (Дом культуры)
торговая марка
«Sinta» и «Clotilde»
ПРЕДСТАВЛЯЕТ ВЫСТАВКУ-ЯРМАКУ ЖЕНСКОЙ КОЖАНОЙ ОБУВИ
РАССРОЧКА!
При себе иметь паспорт. Первый взнос от 500 рублей.
Тел.: 8-962-411-75-60 №38

«ЖИЛЬЕ-КОМФОРТ»
ОКНА – ДВЕРИ ПВХ
двери входные и межкомнатные, обшивка, утепление балконов, лоджий, ремонт откосов системы отопления, водоснабжения жалюзи, рольставни по доступным ценам под заказ и в наличии
ЗАПЧАСТИ ДЛЯ ВАШЕЙ ИНОМАРКИ
сайт Zapchasti26.RU, avto-zapas.ru
Адрес: г.Нефтекумск мкр.1, д.6 около аптеки; Понедельник - Суббота с 8-00 до 18-00
Тел: 8(86558) 4 - 48 - 39; 8 962 018 4891, 8 928 358 0694 - Валерий Алексеевич; 8 962 428 2355, 8928 327 6673 - Евгений Викторович №290

В с. Ачикулак работает **МАГАЗИН**
РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ
В широком ассортименте:
памятники, гранит, мрамор, крошка, столы, лавочки, ограды
Недорого! Гарантия качества!
Доставка, установка, скидки!
А также ритуальные принадлежности для обряда погребения, гробы, венки и т. д.
Обращаться по адресу: с. Ачикулак, ДК (с правой стороны) в любое время.
Тел.: 8 905 449 35 09. №37

Поздравляем!

ЭЛЬМИРУ ДЕЛЬБИЕВНУ
ОТОВАЛИЕВУ
с 40-летием!

Сегодня поздравляем с юбилеем Коллегу нашу и желаем счастья. Желаем, чтобы Бог здоровья дал, Все остальное – в Вашей власти. У Вас есть все, что нужно в этой жизни – Семья, работа, счастье, красота. Пусть Вам фортуна чаще улыбается И пусть хранит Вас ангел Ваш всегда.



Коллектив МКОУ ООШ №19

БИОЭНЕРГОТЕРАПЕВТ Киселева Татьяна Валентиновна



Оказывает реальную помощь независимо от вероисповедания. Консультации. Помощь в купле-продаже. Снятие порчи, сглаза и многое другое. Гадание на кофе и картах. Изготовление талисманов на удачу, бизнес и любовь. Связь по скайпу: Kiseleva-tatyana 81, время выхода с 17.00 до 20.00.
Тел.: 4-39-78, 8 905 443 18 91. (Лицензия №1911 от 2.03.1998г.) №15(1-5)

«АЙСБЕРГ-ВОСТОК»
ОКНА, ДВЕРИ ПВХ
Жалюзи вертикальные и горизонтальные
СПЛИТ-СИСТЕМЫ
ОТОПЛЕНИЕ
Рассрочка
Адрес: г. Нефтекумск, ул. Шоссейная, 15 («Нефтекумскрайгаз») тел.: 4-33-82, 8 962 405 22 70 №249

Администрация муниципального образования города Нефтекумска и Совет депутатов города Нефтекумска выражают глубокие соболезнования депутату Совета депутатов города Нефтекумска Степану Тимофеевичу Абрамову по поводу смерти его матери.

Памяти Шеломенцева Георгия Ивановича

На 88 году ушел из жизни один из профессионалов высокой пробы нефтяной отрасли страны – Шеломенцев Георгий Иванович.

Это печальное известие мы доносим до жителей Нефтекумского, Левокумского и Буденновского районов с глубоким прискорбием и великой душевной болью. Трудовая деятельность Георгия Ивановича на протяжении многих лет была связана с восточными районами Ставрополья. Родился Г.И. Шеломенцев в 1926 году в Читинской области. В 1943 году был призван в ряды Красной Армии. С 1946 года – на срочной службе в полку специального назначения в управлении коменданта Кремля. После демобилизации, в 50-х годах успешно оканчивает Грозненский нефтяной институт. Начав в 1958 году работать оператором по добыче нефти в Ставропольском нефтепромысловом управлении, благодаря полученным знаниям, трудолюбию, профессионализму за несколько лет вырос до главного руководителя в управленческом звене отрасли.

С 1966 года и по 1987 год – является главным инженером СНПУ, после реорганизации – главным инженером объединения «Ставропольнефтегаз». Знал и любил свое дело. Нет возможности назвать все инициативы и новации главного инженера, внедренные на месторождениях и эксплуатационных участках. Достаточно сказать, что именно в бытность главного инженера Шеломенцева, объединение «Ставропольнефтегаз» впервые в 1969 году, за всю свою историю, перешагнуло шестимиллионный рубеж по добыче нефти и продолжало наращивать темпы и объемы добычи «черного золота».

Великая работоспособность, профессионализм и ответственность сочетались в нем с доброжелательным, уважительным отношением к рабочим и коллегам по работе. Ему была небезразлична общественно-социальная сторона деятельности объединения, он помогал органам местной власти, на территории которых работали нефтяники, а так же, труженикам сельского хозяйства. Всегда поддерживал молодежь. Воспитал целую когорту специалистов нефтяной отрасли, за что ему низкий поклон и величайшая благодарность.

Он был требовательным, ценил труд добытчиков «черного золота» и всегда гордился их успехами. Труд Георгия Ивановича отмечен орденами «Знак Почета», Трудового Красного Знамени, Отечественной войны II степени; медалями «За отвагу», «За взятие Кенигсберга», «Ветеран труда». Он был награжден Бронзовой медалью ВДНХ СССР. Георгий Иванович - отличник нефтедобывающей промышленности СССР, «Почетный нефтяник», соавтор четырех крупных изобретений.

Но самая большая награда для Георгия Ивановича – это уважение, любовь и человеческая признательность «за профессиональную и жизненную науку» тех, кто знал его, работал с ним, в судьбе которых частичка души и сердца Георгия Ивановича.

Память о нем навсегда сохранится в наших сердцах.
Музыкин Н.Г., Пономаренко Н.А., Шубин Е.Ф., Галджев Ах.Ф., Гришин М.Е., Османов Г.М., Коломийцев М.М.

Вести Нефтекумья
Свидетельство о регистрации средства массовой информации
ПН № ГУ26-00533 от 5 февраля 2014г.
Выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Кавказскому федеральному округу.
День выхода - пятница

Учредитель: администрация Нефтекумского муниципального района Ставропольского края

Адрес: 356880, Ставропольский край, г. Нефтекумск ул. Ленина, 56
ТЕЛЕФОНЫ:
4-31-67 (факс), редактор – бухгалтер.
4-37-46 – редакторы отделов, – оператор верстки.
Электронный адрес: vestinf@mail.ru

Шеф-редактор
Л.А. Дацко

Материалы, отмеченные знаком © опубликованы на правах рекламы. Ответственность за содержание и достоверность сведений в опубликованных материалах несут авторы. Их мнения не обязательно отражают точку зрения редакции.
Письма, рукописи не возвращаются.
Печать офсетная
Объем - 2 печатных листа
Издатель: МАУ «ТРИЦ «Нефтекумье» НМР СК г. Нефтекумск, ул. Ленина - 56.
За доставку газеты подписчикам отвечает УФПС СК – филиал ФГУП «Почты России» – Нефтекумский почтамт. Тел. отдела доставки: 8 (86558) 3-31-71

Индекс 44002 16+
Цена свободная

Отпечатано в ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья». 356240, Ставропольский край, Шпаковский район, г. Михайловск, ул. Ленина, 154. Заказ 509 Тираж 3000
Подписано в печать по графику в 15.00 фактически 15.00